

ROMANIA
JUDETUL MEHEDINTI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORSOVA



Nr.7505 / 200 din 08 iulie 2021

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 08 iulie 2021, ora 17,00, in sedinta extraordinara convocata de îndată a Consiliului Local al municipiului Orsova.

Sedinta a fost convocata prin Dispozitia nr.200 emisa la data de 06.07.2021 de catre Primarul municipiului Orsova, Marius Simion Stoica, completată prin dispoziția nr.201 emisă la data de 08.07.2021.

Convocarea membrilor consiliului local s-a facut prin transmiterea invitatiei inregistrate la nr.7327 din 06.07.2021, fiind specificata ordinea de zi, data, ora si locul de desfasurare a sedintei.

Materialele inscrise in proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocata sedinta, au fost inaintate fiecarui consilier local in format letric, sub semnatura si/sau prin email, conform convocatorului inregistrat la nr.196 din data de 06.07.2021.

Sunt **prezenti** un numar de **17 consilieri locali**, respectiv Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranta, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sanatescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin si Zabet Benjamin.

Fiind **prezenti un numar de 17 consilierii din totalul de 17 in functie**, sedinta este legal constituita si isi poate desfasura lucrarile.

La aceasta sedinta **participa** Primarul municipiului Orsova Stoica Marius Simion, d-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul Secretarului general al municipiului Orșova, d-na Golopența Peșilă Ecaterina, director executiv și doamna Gabor Cecilia.

Președinte de ședință este doamna consilier Aurelia Daniela OPREA.

D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova menționează că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17, ședința este statutară și își poate desfășura lucrările. Vă uitați că pe masa aveți material care va completa ordinea de zi, dar până atunci trebuie să aprobăm procesul verbal din 24 iunie 2021. Supunem aprobării procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 24 iunie 2021. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sanatescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin si Zabet Benjamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate) procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 24 iunie 2021.a fost aprobat.

D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, dă cuvântul doamnei președinte de ședință.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, Bună ziua. Am fost convocați în ședință extraordinară convocată de îndată pentru data de 08 iulie 2021, ora 17⁰⁰, cu următoarea ordine de zi: 1. Raportul comisiei mixte de analiză și verificare desemnată prin HCL nr.33 din 03.06.2021, înregistrat la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.195 din 05.07.2021. 2. Adresa Biroului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Orșova nr. 27 c.f./30.06.2021 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.191 din 01.07.2021 și a fost completată ordinea de zi prin dispoziția nr.201 emisă la data de 08.07.2021 cu următoarele proiecte: 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, prin suplimentare cât și completarea Programului de investiții pe anul 2021 (nr.44 din data de 08.07.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 4. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului întocmit de Comisia special mixtă de analiză și verificare, desemnată de către Consiliul Local al municipiului Orșova (nr.45 din data de 08.07.2021, initiator consilier local Constantin POPESCU) și 5. Hotărâre civilă nr.1787 din data de 22 iunie 2021, pronunțată de Curtea de Apel Craiova în dosarul nr. 760/101/2021/ a1. Având în vedere că este o ședință de îndată, domnul primar vă rugăm să ne spuneți urgența.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, ugența este că, de fapt una dintre urgențele ședinței este dată de faptul că acest raport al comisiei se comunică de îndată consiliului local și eu nu sabotez activitatea nici a consiliului local și nici a acestei comisii. Există un precedent în România când o personalitate e trimis în judecată că a nesocotit și nu a trimis un astfel de raport, și nu a informat consiliul local. Odată, și a doua chestiune care necesită urgența este că, activitățile din serviciile de utilitate publică trebuie să continue. Spun cu sinceritate că nu vreau să se ajungă cum a ajuns Bucureștiul având la conducere pe primar Nicușor Dan, nu vreau să colcăie orașul de gunoaie, ca iarba să fie netăiată, doresc să deratizăm, să dezinfectăm, să facem activitățile acestea în mod curent și repetat. Pentru că s-a făcut un referat din partea Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat înregistrat la nr. 7363 din 07.07.2021 și mi s-a solicitat anumite sume de bani, am considerat că este necesar, oportun, ca să aduc în discuție consiliului local în ședința consiliului local și să cer o anumită sumă de bani, ca acest oraș să nu ajungă în situația în care a fost și este capitala acestei minunate țări.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, vă mulțumim frumos. Se supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sanatescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin și Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru (unhanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, domnul Moșuț

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, vreau să-l întreb pe domnul primar, că nu demult a suplimentat iar pentru spații verzi, probabil îi trebuia să justifice pe ce s-au cheltuit banii. Noi tot timpul venim și cerem, cerem, dar nu justificăm. Motivăm că sunt gunoaie, iarba este netunsă.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, domnul consilier, ați observat că în ultima perioadă de timp a plouat destul de mult în această localitate și mai observați un lucru, că noi nu putem controla fenomenele naturale. Având în vedere că vremea a fost favorabilă creșterii ierbii și cred că ați observat că și printre blocuri și în parcuri, permanent la câteva zile s-a tăiat iarba, noi nu putem controla creșterea ei. M-ați întrebat ceva și eu aștept din partea dumneavoastră puțin respect, dacă vreți bine, dacă nu? Mă ascultați, mă întrerupeți, ce aveți de gând să faceți? Vreți să aflați unde sunt de la mine sau ați spus așa ca să răzbunați pe niște oameni care v-au dat întrebarea în plic și până acum

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, e vorba de Floricola.

1. Raportul comisiei mixte de analiză și verificare desemnată prin HCL nr.33 din 03.06.2021, înregistrat la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.195 din 05.07.2021. 2. Adresa Biroului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Orșova nr. 27 c.f./30.06.2021 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.191 din 01.07.2021;

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, discuții.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, în primul rând, actele care le-au depus aici în spatele raportului de unde provin, de la spital sau de la la primărie?

D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, am scris la începutul raportului. Dacă îl citeați. De la compartimentele de specialitate.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, aș vrea să dezvoltăm un pic.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, stați un pic, dacă vreți, eu fără să fiu membru al acestei comisii, că ar fi existat mult mai multe documente în spatele acestui raport dacă comisiei i s-ar fi permis accesul. Această comisie ce să facă și ea, a cerut la compartimentele de specialitate, a cerut la instituția

Dl. consilier Duică Florentin Bogdan, dumneavoastră trebuia să fiți în comisia aceasta.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, Tocmai aici este problema, toate provin de la primărie. Observați, sunt unele documente pe care le-ați primit și dumneavoastră.

Dl. consilier Oprisor Valentin, da și ce-i cu asta.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, haideți să vedem procesele verbale,

Dl. consilier Oprisor Valentin, da, citește acolo pentru ce au fost date containerele. Sunt apartamente acolo.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, sunt containere. Sunt către primărie, primăria le-a predat. Prin procesul verbal prin care primăria le-a predat spitalului.



Dl. consilier Oprișor Valentin, păi pentru ce?

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, scrie undeva că sunt sinistrați?

Dl. consilier Oprișor Valentin, cine a zis așa ceva? Voi de luați de la ăla și nu știți ce faceți. Ce scrie aici?

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, ce scrie?

Dl. consilier Oprișor Valentin, pentru triajul epidemiologic. Unde e triajul? I-a cazat, le-a făcut locuințe.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, unde le-a făcut locuințe?

Dl. consilier Popescu Constantin, așa se laudă, că a făcut apartamente și garsoniere.

Discuții contradictorii între consilierii locali. Nu se poate consemna.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, uitați ce scrie aici „ nu putem face modificări și îmbunătățiri până nu avem acordul dumneavoastră,,.

Dl. consilier Oprișor Valentin, da și ce spune, citește tot acolo.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, da, și ce spune primăria „ vă comunicăm acordul în vederea reabilitării construcțiilor ușoare din elemente modulare ce sunt primite de la Primăria Rast, cu număr de înregistrare, reabilitarea constând în refacerea podelelor și tâmplăriei termopan, schimbarea ușilor de acces, vopsirea și placarea în scop termic cu polistiren. Prezentul acord nu ține loc de autorizație de construire, dacă se va aprecia că este necesară pentru vreuna dintre ele.,, Cine să facă aprecierea? Cui i s-a predat, sau cine? Eu asta nu înțeleg. Dacă tu îmi spui mie, dacă tu apreciezi? Cui îi faceți aprecierea? Eu nu am apreciat.

Discuții contradictorii între consilierii locali. Din cauza gălăgiei nu se poate consemna.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, vă rog frumos să faceți liniște.

Dl. consilier Popescu Constantin, trebuia să veniți în comisie.

Discuții contradictorii între consilierii locali. Din cauza gălăgiei nu se poate consemna.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, mergem mai departe, acest raport nu se votează. Pe rând vă rog.

Discuții contradictorii între consilierii locali. Din cauza gălăgiei nu se poate consemna.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, vă rog frumos să amendați documentul prin care ați cerut acte. Ați cerut registrul unic de control, persoanele care efectuează controlul.

Discuții contradictorii între consilierii locali.

Dl. consilier Panek Virgil, dumneavoastră ați refuzat să faceți parte din comisie. Veniți și scrieți niște prostii.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, niște prostii legale, nu ilegale. Asta-i problema voastră.

Dl. consilier Oprișor Valentin, despre ce este vorba..

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, încep cu controlul.

Dl. consilier Oprișor Valentin, ce control? Control financiar? Nu a fost asemenea control. Ce să fac?

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, să te înregistrezi, da, de la data de, la data de și solicit următoarele

documente.*

Dl. consilier Popescu Constantin, am o rugămintă. Atâta timp cât PRO România prin reprezentanții săi a refuzat inițierea acestei comisii, au refuzat să facă parte din această comisie, să aibă un punct de vedere separat, eu nu aș dori să văd asemenea elemente care atacă.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, vă rog frumos, trecem la punctul:

2. Adresa Biroului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Orșova nr. 27 c.f./30.06.2021 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.191 din 01.07.2021 și a fost completată ordinea de zi prin dispoziția nr.201 emisă la data de 08.07.2021 .

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, discuții. Avem discuții asupra acestei adrese? Nu, trecem mai departe la proiectul nr. 3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, prin suplimentare cât și completarea Programului de investiții pe anul 2021 (nr.44 din data de 08.07.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Discuții.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, adresa de cadastru.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, păi v-am întrebat dacă aveți discuții. Nu se votează nici raportul și nici adresa. Am întrebat dacă sunt discuții asupra adresei și nu am auzit când ați zis dumneavoastră. Spuneți.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, această adresă de la Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară, e în ceață și oricum eu nu am înțeles nimic. Faceți-mă și pe mine să înțeleg rolul acestei adrese. Odată, ni se adresează nouă, care este obiectul și ce rezultă din această adresă, că eu mă uit ca un om care am ceva idei despre aceasta.



Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, și eu sunt profund dezamăgit, domnul consilier, de răspunsul dat de vreprzentantul OCPI-ului la Orșova, fără să vă supărați pe mine, eu pot să spun că am tras următoarea concluzie: dumneavoastră consiliu local, consilierii locali sunteți o instituție politică, și că sunteți și puțin corupți. Cred că nu e corect ce a scris acest domn Popițu.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, de aceasta i-am spus doamnei președintă să nu sărim peste adresă.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, să luăm atitudine.

Dl. consilier Panek Virgil, această adresă ar trebui să fie trimisă unui superior al acestui individ, ca să vadă ce ineptii poate scrie.

Dl. consilier Oprîșor Valentin, direct la ANCPI. El a făcut o adresă consiliului local ca răspuns la adresa noastră, noi răspunzând la adresa de solicitare prin care se solicită radierea acelei rampe, acelei construcții și a motivat de ce, cine poate cere înscrierea la cartea funciară acela poate cere și radierea. Proprietar e UAT prin consiliul local.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, de fapt el a radiat.

Dl. consilier Oprîșor Valentin, nu a radiat, a solicitat un act primăriei.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, așa vrea ca cineva din aparatul primarului să facă o adresă pe care noi consiliul local să ne-o însușim. Un răspuns la aceste ofense, pe față. Să se facă o adresă pe care noi să ne-o însușim într-o ședință viitoare și acea adresă să fie înaintată către emitent și către forumul superior al dumnealui. Nu e normal să faci niște oameni corupți, nu e normal să faci o a terța persoană. Este prima persoană interesată, noi suntem proprietarii UAT Orșova prin forul legislativ. Noi consiliul local.

Dl. consilier Oprîșor Valentin, articolul 289 din Codul Civil, evidența bunurilor. Aici el face o confuzie majoră, el spune că nu consiliul local ține evidența bunurilor ci Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, așa a făcut confuzie cum toate sunt pe Statul Român și nu putem să facem nicio concesiune. Cred că o să faceți această adresă, s-a reținut, da.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, cred că nu ar strica să luăm câteva idei și de la dumneavoastră.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, nu este o problemă, a înțeles doamna jurist. Într-o ședință, o puneți în consiliul local, semnăm individul și o înaintăm fără să treacă printr-o ședință.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, prin suplimentare cât și completarea Programului de investiții pe anul 2021 (nr.44 din data de 08.07.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA),

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, discuții. Dl. Bogasieru.

Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin, rectificarea mi se pare prea repede, să o analizăm, să se vină cu ea în altă ședință.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, alte discuții.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, la fondul de rezervă mai sunt ceva bani?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, da

B-na Golopența Peșșilă Ecaterina, director executiv, 495 mii

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, avem lucrări angajate și neachitate domnul primar?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, nu, nu avem, dar sunt activități continue domnul consilier și trebuie să le ducem la bun sfârșit.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, eu nu vreau să comentez, ce e păcat că venim la vorba veche din ședința de consiliu din trecut, cum am mai zis, ușor, ușor ne apropiem de fundul sacului pe care l-am început în anul 2021. În anul 2022 va fi probabil și mai greu și ar trebui drămuți banii cu foarte multă atenție, că se gată acum și la anul nu mai avem ce cheltui.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, alte discuții mai sunt? Supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Popescu Constantin, Bijan Mariana, Panek Virgil, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin, Sanatescu Viorica și Danciu Venera –Speranța, **împotriva** domnul consilier Mosut Constantin-Valer se **abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Duica Florentin-Bogdan, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin și Zabet Beniamin.

Cu 7 voturi pentru, 1 vot împotriva și 9 abțineri proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.



4. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului întocmit de Comisia special mixtă de analiză și verificare, desemnată de către Consiliul Local al municipiului Orșova (nr.45 din data de 08.07.2021, initiator consilier local Constantin POPESCU)

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, discuții. Dl. Moșuț.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, ați constatat și existența stației de oxigen. Ați văzut vreun spital care să nu aibă stație de oxigen?

Dl. consilier Panek Virgil, nu se construiesc locuințe lângă stația de oxigen. Se iau toate avizele de la ISCIR și așa mai departe.

Dl. consilier Oprisor Valentin, spune-mi și mie ce a fost la stația de oxigen? Nu o fi fost depozitul

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, nu știu.

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, nu mai luați ce auziți. Trebuia să mergeți pe teren cu noi să constăți, să vedeți ce s-a făcut.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, să știți că am fost și noi pe teren și am văzut.

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, de ce nu ai făcut raport?

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, m-am dus și mi-am făcut o idee.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, este clar că acea stație de oxigen avea nevoie de niște documente.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, doamna președintă, vă rog frumos, la proiectul de dinainte am văzut că au fost tot felul de discuții, de păreri, de idei, eu nu pot să stau blocat așa. Când doriți să ne vedem? Asta este întrebarea mea.

Dl. consilier Oprisor Valentin, ca să luăm proiectul să-l vedem

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, haideți să stabilim o data ca să convoc și eu o ședință.

Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin, săptămâna viitoare, pe luni, pe marți.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, pe luni e bine? Marți?

Dl. consilier Oprisor Valentin, miercuri eu zic că este cel mai bine.

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, proiectele care se referă la problemele grele, ar trebui puse în mapă la ședința ordinară, să avem timp să ne confruntăm, să discutăm. Ați văzut cât a durat până am aprobat bugetul. Dacă convocați o ședință ordinară la sfârșitul lunii cu această rectificare, eu v-am întrebat, aveți restante? Nu, e urgentă? Nu. Băgați-o la ședința ordinară, o discutăm, o disecăm, ne trimiteți materialele și avem timp să le verificăm.

Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin, să se vină cu justificări.

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sanatescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin și Zabet Benjamin, **împotriva** domnii consilieri Banaduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Mosut Constantin-Valer și Oprea Aurelia-Daniela,

Cu 13 voturi pentru și 4 voturi împotriva proiectul de hotărâre a fost adoptat.

5. Hotărâre civilă nr.1787 din data de 22 iunie 2021, pronunțată de Curtea de Apel Craiova în dosarul nr. 760/101/2021/ a1

Doamna consilier Aurelia Daniela OPREA, președinte de ședință, discuții. Dacă nu mai sunt alte discuții, declar închisă ședința extraordinară.

Ședința se declara închisă la ora 17,45

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier local

Aurelia Daniela OPREA

completari, observatii:



pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA

Intocmit,
Insp. Cecilia GABOR

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier local
Aurelia Daniela OPREA**

***pt.* SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**